



Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: Dirección Estatal Cancún	Fecha Informe: 08/05/2018
Nombre: Tzuc Canul Gemma Gafete: 8179 Yudilia.	Viaje: 1764
Periodo del viaje: 23/04/2018	Destino: Representación Playa del Carmen.
Acciones realizadas: No se llevó acabo la comisión. Se regresa viáticos	
	di 36-
Resultados:	
Contribuciones al INFONACOT:	可可能的 医克里特氏病 医克里特氏 化甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基
Conclusiones:	

Gemma Yudilia Tzuc Canul Nombre y firma

Atentamente,